G Y41LdVHD

%i@%&*ﬂi‘l’ﬁmﬁﬂk-ﬁﬁﬂ%iﬁ

EFEEMER IR

e PR TR I SCEE A L R SRR GG 22— 75 R 22 BORR Jy vh 0 A 3 ik
FEEH . B AR R AR X 4 S A% B0 D I R S R L — > 3 ST
Cift & R AL T P9 B 1 £235 /) if 35 4] (R PR IR DD M switch 347 (OOF %
WD .

AEEA: ERMEHAMCERNEH . ER AN switch A1)
AEJT 1 9 A2 h Rz H .

5.1 RRIZENBEIER
51001 #4&%

CHFRM T —HXRBAEM, WKS. 1 Fx. BNMARLEMNAEZ
FXTRBIRAN

xR5.1 XEZTEH

> KF a>b.a KF b

< INF a<<b.a/NF b

== HFT a==b,a % T b

>= RTHET a>=b.,a KTH%T b
S NT AT a<l=b,a/NFEHHETF b
= REEF al=b,a R%TF b

KEBEAHRE T O BEA . ENNIREHR LA R BRI,
B TREZEMS. EXRBAMNT . <. <=.>.>=F % efl&mTF==
=, XRABHEFHESHEMEALELS .

FH 2% 233 B AT 4 P A 3R 08 208 3R R it il o 5 R R A, flan, a>
b.x==y.atb>=ct+b RN X REILNX,
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FARBAWEBR-NZEME. NELKR., CEFTEALCTINEEAEE, mEH 1
(BdE OFREH 0 T, FIHFEIAL 5<3 ol B BTl 0, MEER a>b ME
M HLe T a b ((H (H H Al g2 Bl (1 5 O WA IFN Z — .

HE—ANRE s — 2 L R FR AR a=2,b=3);

c=5-3>=a+1<=b+2
EXANREAPEREZE BAREEMELREHE., HPARZBEM LGS KRBHE
W2 A E AL BT L ek T Rz 5L |

c=2>=3<=5

RIGHIT R RIBE , KRBANFMEEW A LR RITE 2> =3, 458 ik, K
>/ 0, Bp

c=0<=5

FHEITRRBE 0<<=5, 41N H, HAE N 1.5 ¢ I(EH 1,

FAF BRG] 4 H ASCTT R (B AT L. il dn

a' > SRR 0.

’a'>50: ?ﬁ%ﬁﬁeﬁ?’? lo
512 E#H&EH

EH BT R X B X R M s, Cif st 7 3 fZ 8 s,
# 5.2 i,

*5.2 BEITHEH

EEF B Bl F
! #iE la,a [z
R.&. Z2Hy ad.&b,a 5 b
[ A aY al [b.a® b

TGEHARD MR B A80 . HsB . Hizf il o i sl a1 1;
HizHA 1R 45088 0,

& & (B MM H B A A, Hi
WA RA T LN 0.,

G2 EO N HBRAT. e G Hsf . REA - 1afahdEo.a%h
GEORA 1 RA WA s BN 0 L 4550042 0,

B3 AE AT MBI R . AR R 2 &8 Rz B [ R AR R
TR THRBEAFMCRIBEA M & & AR IMTHARZEFFMERZH
£F o ] I

|

BN . RAA YA s R o

%

a>bssc>d EE (a>b) && (c>4d)
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a==0||b==0 AHY4TF (a==0) || (b==0)

lassb==c AH4F (la) &s (b==c)

2R Z R (FRBHMNEE AR R R FIR LS EERRA
T AZBERILA, BEEANWEE - DZEME 1 RRE ] 0 R, m7eH b
— R E AT DR 0 FoREL DL 0 FoR . #ldn a=3,b=2, 1

la: F4F13.{HM 0,

ad &b YT 3&&2.MHN 1.

al. &b FY T 38.8.0.fH K 0,

lal |b: AHY T Of [2.{HH 1,

%8 55 0 % 58 wE 40 0 AT R PR

allb. Y a kg 0 B ANE b Af{E. 451N 0,

al b, a iy 1B A b Wl fH 45508 1,

FIR B bE R e s B 4 S s Bt v B 2 B m AR 0, W Rk i 45
RO AFIRFHAEE SR EITRESNEERZER . AR SENER 1,
S N W S KOS W N =R T {1 Be== % o~ QM B Y A SRR, £\ TR <o+ & S

EE. AL Mol esaska R EA, B TEMGREX.

i>0&&++3>0

R ISOMERAB . BERAHFAARAXN+H] 0.2 L R2 A, ek e
FMHERT TS0 800, TR XA KB A, AT kA B akst | 34T 838
Bk,

X RIZEME B IEE 2% T AR S, 404y 3008 ) sl 06 3R 8 A il s ek =P,

5.2 ifiE9

U VB AT R S B BR T ) L B 38 3 T 4 E AR R R T T R R R SE T B AT R
5.2.1 if & & &% 3 & & X

if TEAAT B S WA AR E (2 303 MiE

1. B4 ifiEA

\ 1(0)
N . Fik=
BN i BRI =2
H(E0)
if (RBR) EA

i, [ v ]

if (a>b) printf ("%d",a);

BRSO AT AT R R AN 5.1 BRI RS B 5.1 S il
WNRIAARYE . DR EREYH AR 0 AT iR B E Hy P AT it B
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B CO) WL B i B R R — &iER BT, i EA TR ARGE W ok R R IR 2
R WA IR AREILA,
B 5.1 R—DEEEALXTE .

#include <stdio.h>
void main ()
{
int a;
scanf ("%d", &a) ;
if (a<0) a=-a;
printf ("X NEN LI 2d\n", 2) ;
}

BATHI A — 101, 55T .
A B 43t B2 101
2. WH X ifi5H)

X433 i i a) g T
1f (RBHK)

WBA) 1
else

A 2

ot .

if (a>b)
printf ("%d",a);
else

printf ("%d",b);

Xy s A AR AT I BRI 5. 2 FoR L e a i S T AE S A R A U (. dn SR
ERE N H E 0, B TR A 15 W 2R B E A 5 (0D, B A

11i84) 2, Eﬁ
B 5.2 ERT. AN EE R RE,
#include <stdio.h> ’ )| ‘ ‘ 1EA)2 ‘
void main ()
{

int a,b,large; ‘
scanf ("%d%d", &a, &b) ; Bl 5.2 W4y il A
if (a>b) large=a; BT 3

else large=Db;

printf ("large=%d\n", large);
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BATIFHT A 10 20, 45 5 40°F .
large=20

i A IEA) L AEA) 2 AT LR AR, Wl LU 2B A A E A
WA,

B15.3 FAPAE ZOREREMT <. /NERT v,

#include <stdio.h>
void main ()
{
int a,b,x,y:
scanf ("%d%d", &a, &b) ;
if (a>b) {x=a; y=b;}
else {x=Db; y=a;}
printf ("x=%d y=%d\n",x,vy);
}

BTN 3 4,45 BN .

x=4 y=3

3. f EARE(EHT)

B IEA] 1 FfEAT] 2 A 5 0T DLE—AS B X2 1B B i E , X R
MESLMEZ ¥ if 5a), HPprSBumE 5.3 s, TImE—Fr if 158 # & 5% 11
I =K else-if 454,

%1\ ﬁémz\ | i n \
| | [ |

K 5.3 il EAIMIRE(ZHS

if (Fikx 1)
WA

else if (RiERX 2)
Bh) 2
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else if (FiEA n)
W] n

else
WA n+1

HU SO R 3K 50 1 B0 ARAT IR AT 1s 45 000, 2Rk 5 2 O U AT O
] 2o UGS A0S n R L BT HE B ns 200 SR 45 2 3B R D 20 I AT 3
Al n+1,
Bl 5.4 405 —ARMAT T BRI
I, x>0
Sign = 0, =20
—1, =<0
RPN

#include <stdio.h>
void main ()
{
int x,sign;
printf ("Please input a number:\n");
scanf ("%d", &x) ;
if (x>0)
sign=1;
else 1f (x==0)
sign=0;
else
sign=-1;
printf ("The sign is %d.\n",sign);

}
BITET B ARG B
Please input a number:
A 10,251 NF .

The sign is -1

B 5.5 FEFER AT 0 H S SR 5 FE S e RS AR S (90~100 S AL80~
89 3k B,70~79 K C,60~69 4 D,60 LA NN E).

#include <stdio.h>
void main ()
{
int score;
printf ("I A —AES 0~100:") ;
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scanf ("%d", &score) ;
printf ("The grade is:");
if (score>=90)
printf ("$c\n",'A'");
else if (score>=80)
printf ("%c\n", 'B'");
else if (score>=70)
printf ("$c\n",'C");
else if (score>=60)
printf ("$c\n", 'D");
else
printf ("%c\n",'E");
}
BATHHH DL TR E R
4 A — A S (0~100) :
iy N\ 85 ZER AT
The grade is:B
LI else-if G5 IFANRRACTR i 2 19 2300 O B8 — A1 002 if J5 T RN else S5
T B AR AT AR i i a9 4n
1f (RkRK 1)
if (R 2)
WA 1
else
WBA] 2
% LA A i F— else. @ARUNF if Al else B XF A 6] . U5 /) f $AOAT 3050 SR 2 A — A
B, PRI T . Mt C il F HE  else KR5S T ORI &L 19— TG else 9 if
BEXt . AR X — M, LR else 255 A i Boxf . QR AEAT else 55—~
if BeXd, D A] e AR R 6 Af 1A B RS
if (B 1)
(if (kxR 2) iFH 1)
else
A 2
FEAZRA==HP B L H =R BHF, &4 [G==0) MK i2Z
FFTO0,miE& ifG=0) M2 k4 0 KL . REMXRKEEXXHERZEER
., X AP LT MR B A AR,
== A5 =2 L HRAELRT I CiEZ mEHR,
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EFRITEMCIES R

B 2R A — OB X
Fika 1R BA 2: %K 3

ERIAT R SR AR RS 1 WR A O 1 R AR R S 2 9 fE L IF AR D A5 2R
(EREE IR SV R N U (R (SSESE SR 7

max= (a>b)?a:b;

IR ATAT I 2 2 a=>b S F LI 2 B max BCa {5 B IECD H.
e Af A 25 G R else #8 AF — N IRAE T A1) HL45 [R) — 22 5 R {EL I 8 7T 26 13z
BERACE . il b3 A R as SR AT A i 1 A

if (a>b)
max=a;
else

max=Db;

FA B AT S BRI T I 2 S AT M 5 18 AT
FMRBARI T CIHEF RIS X2 CHlE KT H b m%ih 51— 2%
F L

5.3 switch {20

5.2 WA i 1B A)— M T T B4 SRRy S e R A T LU A i i BB
AL SO P XA T ERRE 2 20 TR EE, C il E St
TR IE T2 0 SRR switeh TR MFRIFSGIEA] . B —BOE T

switch (FiER)

{
case WHEFEXX 1: EMH 1
case W FIAN 2: B Y 2

case WEFEILKL n: EMNY n
default: EAH n+ 1
}

Hi, switch.case.default #8 CEF BIRE F . switch J&5 i 0 18 2GH #3888 455
AU AL, R SRR IT G B A3 S bR 5 b 5 Rk AR — BU R 8
FFEHCE W8 1A 1~n+1 7] LU AN EA) L a] LU 2418 0] R 2 24 H Al
AL RIESTHERAK . default FHIEAILH n+1 FB50 AT LI

switch A Y PAT IS FE 2 . 2T switch JF /NG S N R B E . RIFKRIK S
A case Ji Y B R IK A (AR L A — BOR AT IZ case J5 T 1Y T A) . B 3 iE 3
break i#4], 8¢ switch 35 /A AT 45 o 54 B switeh 18] J5 T AY 3 4] K0T iR KB K
A 5 T A 2 3k 3 B9 (0 AN A 55 U 5% 1] default J& A9 38 4] 25 $00FT 5 A0 2R AT
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default #8453 IR AT switeh 1a) i (AT ART 38 0 T B 256 B switeh 1 /7] J5 10009 o 4] 23
AT

A case AT —A40 3, H G T 115 A A ACR X o ST 2 PAT I HAE . B, iR
HA A break i55]  F2 ¥ E'JETHE~E§‘;*L o T 3 A HAt 73 32 X 7R C il F R A
VR o AR — AN 0 TR AE BB A 4L b L) break 85 50, AT PR $F 25 43 3 1 2l ST P

EE: ST break &8 A AR FIL LR, &R AR A N LR FE L% break A1
DX EFRA AR S 45iE A ST k break § 58,

Bl 5.6 Kl 5.5 FFH Y if-else BB switch A7,

#include <stdio.h>
void main ()
{
int score;
printf ("EH A — WSt (0~100) : ") ;
scanf ("%d", &score) ;
printf ("The grade is:");
switch (score/10)

{

case 10:

case 9: printf ("%c\n",'A');break;
case 8: printf ("%c\n",'B"') ;break;
case 7: printf ("$c\n",'C"') ;break;
case 6: printf ("%c\n",'D');break;
default: printf ("%c\n",'E");

}
BB T HRRER:
14 A — DI S% (0~100) :

i‘Fﬁ)\ 85 ’/D%QHT
The grade is:B

TEAf ] switch &A1, BB LT LA

(1) switch J5 T /NMES N RIXNPE S case J5 1 22 18 3 0 (8 #2200 1 7
¥R By A% A,

(2) switch IBAJ T A case J5 18 B & 28 X E LA B ARHIE , [ 24> case M5
1Al A — g iE Ay .

switch (x)
{
case 0:

case 1: IEMAJH 1; break;
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TEEIER R E x=0 8 x=1 I ER AT IR A 4L 1A break, 10T A9 TH AR AN Gk 09 -

switch (c)

{
case 'a': iBEMAJY 1; break;
case 'a': iBEMAJYl 2; break;

}

(3) case Jg I () 18 7] °] DL B A4S A7), 0 0] DL 2 i ) (R 75 B2 R 36 5 48
ok

(4) switch 5] F ) case Fl default 3K T AT =, B default W A]fi7 T case
ZHIT s H case BTN EER # K B 338 0 K/NBUF HES

5.4 N FA %6l

B15.7 G5 TR EESERAAE O3 I HOR TR O AR

ST AR AR AR L REBE 4 BEBRERRE WL 100 BEER . B REBL 4100 HEBR

REBRAR AR XORERE Y REBR L ARECK 0L BIANIR X0 Y BIMEAE T 0. KR X Bk
BEY BEBR . WA AR RN year AR JE T AR AL & leap. leap=1 Jy FE4F . 15 A2 4
L, ZRFREEILE S 4, BFR T EILM S AU 4 S B A e s, 35
B NERAM A ATE R SRR S .

ik 1 RS,

void main ()

{

int year, leap;
printf ("IHH AEL : \n") ;

scanf ("&d", &year) ;

NG

if (year%4==0)
{

if (year%100==0)
{

RE#100%E[R 2

if (year%400==0)
b
leap=1;
else ﬁ'é?&“oo%[gﬁ?
leap=0;
) I TR EE
else I I
leap=1; ¢
: i R
else

leap=0 5.4 F e R AR Y Bk



